
Стејт департмент: Политика НАТО-а према Русији остаје непромењена - наставиће да реагује на руску агресију, али остављајући отворена врата за дијалог; НАТО: Појачали смо нашу одбрану као одговор на агресивна дејства Русије
понедељак, 18 октобар 2021 21:20

Амерички Стејт департмент саопштио је да политика НАТО-а према Русији остаје
непромењена – реаговати на агресију, али остављати отворена врата за дијалог.

  

  

„Политика НАТО-а према Русији остаје константна: то је снага, одлучност и реаговање
на руску агресију, остављајући у исто време отворена врата за смислен дијалог“, рекао је
портпарол Стејт департмента Нед Прајс на брифингу.

  

Портпарол је препоручио да за коментаре на одлуке Русије о прекиду рада војне мисије
НАТО-а за везу у Москви треба обратити Алијанси.

  

Министар иностраних послова Русије Сергеј Лавров изјавио је да Москва од 1. новембра,
као одговор на одузимање акредитација за осморо сарадника руске Мисије при
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Алијанси, обуставља рад свог сталног представништва при НАТО-у, као и главног војног
представника.

  

НАТО: Жалимо због одлуке Русије да обустави рад мисија Алијансе и Русије

  

НАТО жали због одлуке Русије да обустави рад мисија Алијансе и Русије, изјавила је за
Спутњик портпаролка НАТО-а Оана Лунгеску.

  

  

„Примили смо к знању одлуку Русије да обустави рад своје дипломатске мисије при
НАТО-у и војне мисије НАТО-а за везу у Москви, као и информативног бироа НАТО-а у
Москви. Жао нам је због ових корака“, рекла је саговорница агенције.
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У светлу одлуке Русије о мисијама, НАТО изјављује о својој отворености за дијалог,
укључујуц́и и кроз Савет НАТО-Русија, додала је она.

  

„Политика НАТО-а према Русији остаје доследна. Појачали смо наше обуздавање и
одбрану као одговор на агресивна дејства Русије. Истовремено остајемо отворени за
дијалог, укључујуц́и и кроз Савет НАТО-Русија“, закључила је портпаролка.

  

(Спутњик)

  

Видети још:  МСП Русије: Русија прекида дипломатске односе са НАТО. Лавров:
Биро за информације НАТО у Москви мора бити затворен
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